
 

Akcija „Mir i dobro 2021./2022.“ 

 
15. prosinca. 2021., započela je tradicionalna akcija Ministarstva unutarnjih poslova 

pod nazivom „Mir i dobro 2021./2022.“ koja će se provoditi do 9. siječnja, 2022., a 

odnosi se na prevenciju neodgovornog korištenja pirotehnike koja može prouzročiti 

ozbiljne tjelesne posljedice poput ozljeda otrgnuća, opeklina, oštećenja vida i sluha. 

Najčešće žrtve neodgovornog korištenja pirotehnike su djeca.  

Pirotehnička sredstva nisu vrsta igračaka koje se poklanjanju djeci koja ih tada bez 

nadzora koriste. Pirotehnička sredstva nikako nisu igračke, a niti zabava za djecu. Moć 

pirotehničkih sredstava ne smijemo podcijeniti. Učinimo svoju okolinu sigurnom, 

brinimo za djecu, mlade, susjede i kućne ljubimce kojima pirotehnička sredstva nisu 

nimalo ugodna. 

Preporuke policije za nadolazeće blagdane: 

 oružje držati pod nadzorom i zaključano, 

 nelegalno oružje, eksplozivna ili pirotehnička sredstva prijaviti policiji koja će 

doći po njih, ne podnoseći prekršajnu ili kaznenu prijavu, 

 ako se koristi pirotehnika, obavezno pročitati i pridržavati se uputa proizvođača 

za sigurno rukovanje, 

 pirotehniku kupovati u ovlaštenim prodavaonicama, 

 pirotehnička sredstva ne koristiti pod utjecajem alkohola, 

 koristiti ih na otvorenom prostoru, 

 poštivati sigurnosne udaljenosti prilikom uporabe, 

 ne pokušavati ponovno aktivirati pirotehničko sredstvo koje je zatajilo.  

 

 

 



Preporuke za roditelje: 

 ne poklanjajte djeci nešto od čega bi mogli stradati, 

 u ponašanju budite uzor svome djetetu, 

 savjetujte djecu da ne diraju neaktivirana pirotehnička sredstva, da ih ne 

rastavljaju i ne vade ili pale eksplozivni sadržaj, 

 savjetujte djecu da ne eksperimentiraju s petardama, da ne izrađuju 

improvizirane petarde i ne pune cijevi eksplozivnim smjesama. 

 

Na poveznici https://youtu.be/Pb010bIB3g8 možete pogledati apel Ravnateljstva 

civilne zaštite o sprječavanju zlouporabe pirotehničkih sredstava. 

 

 

 

Napomena: Sektor za inspekcijske poslove Ravnateljstva civilne zaštite provodi 

nadzor po Zakonu o eksplozivnim tvarima te proizvodnji i prometu oružja, kojim je 

zabranjeno korištenje petardi i redenika kategorije F3. Od 2. siječnja ove godine, 

zabrana je proširena i na petarde i redenike kategorije F2. 

Zabranjena je prodaja petardi i redenika kategorije F2 i F3 građanima za osobne 

potrebe. Kazne su dosta visoke za one građane koji budu koristili zabranjena sredstva. 

Kazne za građane kreću od 5.000 do 15.000 kuna, a za pravne osobe od 10.000 do 

30.000 kuna, ovisno o vrsti prekršaja. 

https://youtu.be/Pb010bIB3g8

